责编:黄美茹 组版:田华 校检:王锦 席波

迎接新学期 打造平安校园

本报讯(记者 农思思)为提升新城区中 小学、幼儿园校园安保人员的应急处突能力, 提升校园安保服务质量,打造平安校园,近 日,新城区教育局联合公安新城分局治安管 理大队,在西安华山实验小学开展了新城区 中小学、幼儿园安保人员业务提升专项培训。

公安新城分局治安管理大队大队长分 析研判了区校园安保服务及防范的特点和 存在的问题。新城区教育局安保办主任对

保企业代表对提升校园安防工作进行了表 杰发言

会议特别邀请了公安部法学专家余学 军警官从实际案例、校园安防特点及具体提 升方向开展了丰富的理论培训。

会后,新城区特巡警队员对参训保安进 行了技能培训。培训围绕防暴盾、防暴钢 叉、防暴棍等器械的具体使用与操作技巧等

现场还开展了实战演练,教官对演练中 发现的问题及时进行纠正和反馈,指导并示 范正确处置方法。通过此次培训,进一步提 升了新城区校园安保人员的专业素养、应急 处理能力和服务质量,为师生创造一个更加 安全、和谐的校园环境。新城区辖区派出所 主管治安副所长、全区340名校园安保人员 参加了此次培训。

陕师大附小足球队亮相国际赛场

本报讯(郭子荻记者党运)近日,陕师 大附小参加 U12 世界青少年足球挑战赛的 20余名运动小将归来。陕西师范大学附属 小学足球队在教练王庆的带领下,在比赛中 取得第九名的成绩。

本次 U12 世界足球挑战赛汇聚了全 球48支代表队。比赛中,陕师大附小足 球队的队员们展现出了顽强的拼搏精 神和精湛的球技。面对来自世界各地 的强劲对手,他们不畏强敌,每一次传

球、每一次射门都凝聚着团队的智慧与

据了解,在小组赛阶段,陕师大附小足 球队便展现出了强大的实力,他们以连胜的 战绩挺进淘汰赛。在随后的淘汰赛中,队员 们依然保持着高昂的斗志和坚定的信念。 他们凭借默契的配合、精准的传球和犀利的 进攻,不断给对手制造威胁,最终取得第九 名的佳绩.

在采访中,教练王庆表示,此次比赛,教

练组在赛前进行了战术分析,调整了战术策 略,还在西安进行了两周集训。在比赛中孩 子们斗志昂扬,展现了中国运动健儿的风采。

据了解,陕师大附小一直高度重视足球 运动的普及与发展,积极构建完善了校园足 球体系。学校不仅拥有一支专业的教练团 队和完善的训练设施,还十分注重培养学生 的足球兴趣和团队精神。正是这样的培养 模式和良好的足球氛围,为其在国际赛场上 取得佳绩奠定了坚实的基础。

西安市经开第二学校 举办第八届"心智的力量"学术研讨会

本报讯(记者陈飞波)8月26日,西安市 经开第二学校举办第八届"心智的力量"学 术研讨会,学校全体教职工和来自西安经开 区、长安区、西咸新区、蓝田县等区县的500 余名教师参加了会议。

会上,西安经开区教育体育局副局长上 静对如何用实际行动将国家的育人"蓝图" 细化为经开区育人的"施工图"进行了交 流。西安市经开第二学校党支部书记、校长 郭冬梅作了题为《关于"新发现式"教学论

西安市经开第二学校的初中语文、小 学语文、初中数学、小学数学、小学音美、 初中英语、初中地生等七个教研组,结合 学段和学科特点,通过"课例展示+学术汇 报"的形式,围绕核心素养的落实、深度学 习的探索、多元评价的尝试、跨学科主题 的实践等内容进行了多角度、全方位的展 示。心智教育理念下的"新发现式"教学, 真正做到了让学生主动学习、让学习真实 发生、让能力真正生成。与会人员现场见 证了学生思维的发展、心智的成长、生命 的张力,直观感受到了核心素养在学校落 地见效。



在学术研讨会上,同学们通过课例展示学科思维导图。

本报记者 陈飞波 摄

学生代表从自身学习成长路径出发,阐 述了在"新发现式"心智课堂中思维在运动、 学习力在生发的过程和体悟。从简示图到 学科思维导图,思维可视化在学习过程中的 重要性,形成了知识整合、掌握原理、关注逻 辑、自主思考的真实学习场域,学生在自我

建构知识的过程中,思维品质、学习能力和 创新精神得到了真正提升。

西安市经开第二学校教师用"心智教 育"理念滋养学生的心田,用人文场域积淀 学生的核心素养,用润物无声点燃学生未来 的希望。

我机构长期无法联系宝鸡赛格顿休闲娱乐有限公 司(银行开户账号:961009010027648937), 导致我行 对账、年检等工作无法开展,请贵公司一月内联系我楼1单元1010室召开股东会,讨论关于陕西未来宠网络 行,逾期我行将销户并撤销加办关系。

中国邮政储蓄银行宝鸡市新建路支行2024年8月29日

陕西环保宏润固废处置有限公司危废和固废综合 处置项目(重大变动)环境影响评价信息二次公示

陕西未来宠网络科技有限公司全体股东 2024年9月13日在西安市雁塔区太白南路紫薇尚层西二 有限公司注销事宜,请全体股东按时参加。特此通知。 陕西未来宠网络科技有限公司 2024年8月29日

※指星农业农村局米超星2021年农村人居环境整的评价第二次公示 我单位委托环评单位完成了《米脂县2021年农村人居环境整 治项目环境影响报告书》的编制工作,根据《中华人民共和工程有限公司、961009010009648889宝鸡昱丰雷建筑治项目环境影响报告书》的编制工作,根据《中华人民共和工程有限公司、961006010022861132麟游县红颜仙指足浴

我机构由于长期无法与此账户单位取得联系,造成公司账户对账、年检、销户等工作无法开展,现将此账户进行公告:100035545750019999宝鸡北马坊煤业有限责任 公司: 961004010002258905宝鸡北马坊煤业有限责任 961006010005347596宝鸡蜀运来餐饮有限责任公 961008010039866692麟游县闪色酒吧:961000010035318894麟游 养生会所,请以上单位于一个月内前来我行办理相关业务, 逾期我行将进行加办关系撤销及销户处理,特此公告。 中国邮政储蓄银行股份有限公司麟游县支行

2024年全国U17射击锦标赛举行 西安高新一中实验中学吴虹明 获女子甲组10米气手枪冠军

官方微博·新浪@三奉都市报 www.sangin.com

本报讯(李佳霖)近日,2024年全国U17射 击锦标赛在云南玉溪举行。此次比赛吸引了 全国31个代表队,350多名运动员参赛。比赛 中,西安高新一中实验中学学生吴虹明荣获 2024年U17射击锦标赛女子甲组10米气手枪 个人全国冠军。西安高新一中实验中学学生 郭雨墨获得2024年U17射击锦标赛女子乙组 10米气手枪个人全国第四名。

西安高新一中实验中学射击队自2023年 3月建队以来,在学校领导的大力支持和专业 教练员的严格指导下,定期开展训练,并组织 开展射击队期中考核赛,极大地调动了学生的 积极性,增强了学生的学习兴趣和信心。射击 队成员们在此次比赛中凝神聚气、精准射发, 展现出"高新侠"的优秀风采。

广东百余名校长观摩 西安西港花园高级中学

本报讯(马佩佩)近日,广东百余名校长走 进西安西港花园高级中学,进行观摩交流。

观摩组穿过西港花园高级中学的四书五 经门,沿着三好路、课程路,参观了该校的生涯 规划基地、劳动教育基地等,听取了学校的现 场介绍。

在专题交流中,西安西港花园高级中学校 长王卫平对与会嘉宾的到来表示热烈欢迎,并 作了《让普通学生变得不普通》的专题报告。 他结合学校未来发展前景、学科优势、师资力 量、教学成果、育人成效等多个方面,全面介绍 了学校的办学实力和办学成就,从管理体系、 学校文化和特色课程等多个方面分享了学校 的成长中及教学管理经验。

本次观摩交流活动,充分展示了西安西港 花园高级中学的特色教学,体现了教育因"共 富"而"共美",发挥了示范、辐射作用,促进了 校际间深度合作和共同发展。

西安外国语大学附属学校 举行小学新生家长进校园活动

本报讯(记者陈飞波)8月27日,西安外国 语大学附属学校开展了小学新生家长进校园 活动。西安外国语大学附属学校党支部书记、 校长吕菲以《根植"琢玉"理念,创新多元化发 展》为主题,向家长们分享了学校的教育理念、 课程体系以及学生发展的全貌,开启了秋季开 学第一课。

西安外国语大学附属学校一直以其独有 的"琢玉"教育理念,引导学生发掘并打磨自己 的独特价值。吕菲强调,在新时代的背景下. 学校致力于打破应试教育的局限,探索与国际 接轨的教育实践,为学生的综合能力打下坚实

该校小学部主任分享了课程结构、学科建 议和家校共育的重要性,让家长们感受到教育 不仅是知识的传授,更是情感的交流,是家长 与学校共同承担的责任。

这次活动不仅加深了家校之间的理解与信 任,也展现了学校在教育模式上的创新与实践。

陕西璞谷科技有限公司表面处理生产线建设项目环境影响评价第二次公示

透失・声明・公告专栏 029-88665588 省级媒体 权威发布 天天刊登 欢迎刊登各类声明公告